

理发店吹头发 亿万富翁遭枪击

事发四川夹江县城，凶手随后饮弹自杀，警方已介入调查

杨建忠被枪击了。这是昨日下午，四川乐山市夹江县城里被人谈论最多的话题。作为四川建辉陶瓷有限公司董事长，杨建忠是当地有名的亿万富翁。

当天下午1时许，县城“顶尖一族”理发店里，杨建忠正在吹头发。一名男子走了过来，拔枪朝杨的后脑开了一枪。击中目标后，凶手走入理发店后的居民院饮弹自杀。

事后，两人均被送往医院。目前，杨建忠仍在抢救之中，凶手因抢救无效死亡，警方已对案件展开调查。

»惊魂第一枪

正在吹头 脑后挨了一枪

出事理发店位于县城建设北路，是县城最为繁华的地段之一。昨日下午两点，距离事发刚好一小时，理发店周围挤满了人，建设北路交通基本中断，道路两头实施了临时交通管制。虽然理发店的门已经拉下，但警方还是拉起了警戒线，并关闭了理发店后居民院的铁门。而在后院内，民警正在勘查现场，地上的一大摊鲜血分外刺眼。

王军，理发店的老板，经历了整个事发过程。据王介绍，最近几个月，杨常来该店理发，每次都由他亲自打理。22日中午12时50分许，杨和妻子刘某、驾驶员范某一起来洗头。因为王

军没空，杨洗完头后还等了一会儿，才让王帮他吹头发。

由于已经较为熟识，两人摆起了龙门阵。突然，一把手枪抵在杨的脑后。紧接着“砰”的一声，杨的头便耷拉下去。数秒钟后，脑后右下侧血如泉涌，然后又从嘴里涌出。王军说，整个过程太快了，几乎就在眨眼之间。瞬间，理发店里乱作一团。

“快送他去医院！”王军回过神来，一边拿毛巾堵住杨的伤口，一边朝其他人大喊。惊慌失措中，杨的妻子和驾驶员最先冲了过来。随后，杨被抬上其停在门口的宝马X5越野车后座，赶往附近的解放军第四十二医院。

»惊魂第二枪

走到后院 凶手饮弹自尽

一片慌乱之中，凶手走入了理发店后的居民院。“他进理发店时，也是走的后院。”理发店员工徐文俊说道，出事前后他正在理发店后门旁，是唯一目睹凶手开枪自杀的人。据徐介绍，凶手叫左洪，今年35岁，曾在院里居住。尽管彼此熟识，但左进理发店时，并没有和他打招呼。

徐察觉到，左的情绪有些异常。不久，理发店里响起枪声，他还以为是东西摔破了。紧接

着，他看到左从理发店后门走了出来，手里提着枪。“你要干什么？”他下意识发问，甚至以为左拿的是玩具枪。

左洪一言不发，默默坐到了院子中的一条长椅凳上。然后举起枪对准自己的太阳穴，“砰”的一声扳响。枪声响过，左缓缓倒在了地上，鲜血染红一大片地面。徐文俊一边大喊，一边跑进理发店，却看见王军等人正要抬杨建忠上车。



事发现场引来大批群众围观，圈中为发生惨案的理发店

»事件影响

老板中枪 企业运转正常

事发后几分钟，警方和120赶到了现场。左洪被送往夹江县人民医院，但不久后因伤势过重不治身亡。杨建忠情况稍好，由于事发时头仰着，子弹没有击中后脑正中，而是从脑后右下射入，穿至下颌。

昨日下午3时许，解放军第四十二医院手术室内，医生正对杨建忠实施抢救。手术室外，杨的家人

默默守候，神情悲伤、凝重。被问及相关事宜时，一名亲属表示，现在救人才是最重要的，还不是说其他的时候。

四川建辉陶瓷有限公司，在这家位于该县土门乡、紧邻省道103线的当地名企内，公司高层集中到行政副总经理邓勇办公室里开会。尽管邓婉拒了采访，但公司某中层

人士还是表示，杨建忠作为公司董事长兼总经理，出事后公司会受到一定影响，但运营公司的是一个团队，而不仅仅是杨一个人，目前公司运转正常。

不仅如此，事发后，夹江县成立了“4·22”案件工作领导小组，下设医疗救护组、案件调查组、生产秩序维护组等6个工作小组。

»事件原因

传闻较多 原因仍待调查

公开资料显示，建辉陶瓷创建于1997年5月，占地面积500余亩、拥有固定资产3.6亿元、员工2300人、年产值6亿多元，是集陶瓷研发、生产、销售为一体的大型建陶民营企业。作为公司“一把手”，42岁的夹江甘霖镇人杨建忠，在当地被理所当然视为“大人物”。除了出事前后乘坐的宝马X5越野车外，其平时还常乘坐一辆价值200多万元的奔驰S600轿车。

左洪在当地亦有着广泛的社会关系。事发前，在距离事发地点仅约100米处，经营着一家名为“星月广场”的水吧。一些知情者透露，左洪在业务上与杨有一定的往来。“星月广场”开业时，杨还前去赴了礼。

至于两人后来发生了什么，以至于左洪不惜“以命换命”，当地坊间众说纷纭。其中，最为广泛的一种说法是，杨欠下左洪十万元债

务，左多次找杨催要未果，愤怒之下走上了不归路。除杨建忠亲属外，左洪的亲友亦不愿提及此事。左的一位至亲表示，他也不知道左洪为何会如此极端。

当地警方昨晚表示，事发原因目前还在调查之中，由于当事双方一死一重伤，对原因的调查具有相当难度。此外，警方已经查明，左洪使用的是-支仿制手枪，警方将追查其来源。据《华西都市报》

Windows®。我在，阻隔不再。联想推荐使用正版 Windows 7 操作系统。

lenovo 联想

乐在超越 乐自由我
JBL专业音响+超薄LED背光炫彩屏



联想 IdeaPad™ Y460 高性能笔记本 有一种超越叫小Y

还在玩偷菜？拍照片？跳舞？你真的OUT了。联想2010青年公益创业计划给你超越的机会。即日起至2010年5月12日登录www.lenovo.com.cn/csi报名。无论你是创意菜鸟，还是公益大师，都有机会赢取创业基金。爱爱心，创未来。大家和小Y一起来超越。

这一刻，让心灵沐浴在天籁阳光中。联想IdeaPad Y460笔记本，JBL专业音响与超薄LED背光炫彩屏随时随地带来非凡影音体验。新小Y，更彪悍，乐自由我！

ideapad
乐自由我



联想IdeaPad Y460

- 英特尔®酷睿™ i3-330M 2.13GHz
- 正版 Windows® 7 Home Basic
- ATI Mobility Radeon™ HD 5650独立显卡(1GB GDDR3独立显存)
- 2GB DDR3内存 • 英特尔® 1000 BGN无线网卡
- 320G硬盘 SATA (7200rpm) * 14" 16:9超薄LED背光炫彩屏
- JBL专业品牌音响，杜比认证音效 • 新颖双根slide bar桌面导航

JBL
ATI
TSI
LED
内存
显卡
支持DX10、TSI技术
乐购春天

联想网站 <http://www.lenovo.com.cn> 产品咨询电话5003 800 5334 其他维修电话400 810 0999 请支付市话费！连咨询电话都打不通的，请到www.lenovo.com 帮忙！智能机器人，每小时在线服务；联想笔记本广告信息经核实的，如有任何变动，恕不另行通知，此机型的快照情况是具体配置，价格随配置不同可能有所差异。产品图片仅供参考，以实物为准。联想客服：拨打数字生活网客服：24小时全国保修服务，三包保护，质保无期限。